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Podsekretarz Stanu

Dariusz Mazur

Warszawa, 20 października 2025 roku

Znak sprawy: BK-VII.0520.408.2025

Pan

Szymon Hołownia

Marszałek Sejmu

Rzeczypospolitej Polskiej 

Szanowny Panie Marszałku,

uprzejmie przekazuję odpowiedź na interpelację nr 12386 Pana Posła Michała 

Kowalskiego w sprawie Sądu Rejonowego w Bytowie.

Ad 1 – 3

Powierzchnia siedziby Sądu Rejonowego w Bytowie wynosi 1 551,47 m2, w tym 1 207,32 

m2 w trwałym zarządzie oraz 322,15 m2 wynajmowane od podmiotów zewnętrznych. 

Sąd Rejonowy w Bytowie posiada zatwierdzony program funkcjonalno-użytkowy, który 

określa powierzchnię, którą jednostka powinna dysponować przy ustalonej docelowej 

liczbie etatów. Z dokumentu wynika, że docelowa powierzchnia powinna wynosić około 

2 998 m2.

W odniesieniu do pytania o ewentualną budowę nowego obiektu dla Sądu Rejonowego 

w Bytowie wyjaśniam, że zgodnie z ogólnymi zasadami postępowania w takich 

przypadkach, z inicjatywą zadania inwestycyjnego każdorazowo występuje dyrektor 
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właściwego Sądu Okręgowego lub Sądu Apelacyjnego. Kolejność realizacji zadań 

inwestycyjnych jest ustalana na poziomie danej apelacji, a następnie przedstawiana 

do akceptacji Ministra Sprawiedliwości.

Do Ministerstwa Sprawiedliwości nie został dotąd złożony wniosek o rozpoczęcie działań 

związanych z poprawą warunków lokalowych Sądu Rejonowego w Bytowie.

Ad 4 -6

Poniższe informacje przygotowała Prokuratura Krajowa, zgodnie z właściwością.

Prokuratura Okręgowa w Słupsku posiada działkę pozostającą w jej trwałym zarządzie, 

przeznaczoną docelowo na siedzibę Prokuratury Rejonowej w Miastku. Dotychczas 

nie zapadły decyzje dotyczące realizacji tej inwestycji, nie opracowano również 

harmonogramu przedsięwzięcia.

Czynsz, uiszczany na rzecz Urzędu Miasta w Miastku za użytkowanie aktualnej siedziby 

Prokuratury Rejonowej w Miastku, został określony w umowie zawartej w 2024 roku 

w wysokości 2 486,71 zł + VAT i do tej pory jego wysokość nie uległa zmianie.

Prokuratura Rejonowa w Miastku zajmuje powierzchnię:

- na parterze – 225,14 m2 (5 pomieszczeń biurowych, pomieszczenia pomocnicze, 

socjalne, WC i komunikacja),

- w piwnicy – 80,52 m2 (pomieszczenia archiwum, magazyn, komunikacja).

Łączę wyrazy szacunku

Dariusz Mazur

/podpisano elektronicznie/


		2025-10-20T16:10:59+0000
	Dariusz Mazur




